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Vaše excelence, 

 

Brazílie, jakožto největší země Jižní Ameriky a devátá největší ekonomika světa, hraje klíčovou roli v globálních 

diskuzích o klimatické krizi. Naše země je bohatá na přírodní zdroje a významným vývozcem zemědělských produktů, 

avšak v posledních letech se zvýšila i naše angažovanost v oblasti ochrany životního prostředí. Naše energetická 

politika patří k nejzelenějším na světě, příbližně 80 % naší elektrické energie pochází z obnovitelných zdrojů, především 

z vodních elektráren. 

Po nástupu prezidenta Luly da Silvy v roce 2023 se naše země zavázala k intenzivnějšímu boji proti klimatické krizi. V 

reakci na devastující záplavy v roce 2024 byla zavedena nová opatření na podporu udržitelnosti a snižování emisí. 

Brazílie si stanovila ambici snížit emise skleníkových plynů o 59-67 % do roku 2035 oproti roku 2005 a do roku 2050 

dosáhnout uhlíkové neutrality. Kromě toho došlo ke snížení tempa odlesňování Amazonského pralesa o 50 % mezi 

roky 2022 a 2023. 

Na mezinárodní úrovni Brazílie plně podporuje Pařížskou dohodu a iniciativy OSN zaměřené na zmírnění dopadů 

klimatické krize. Zelená transformace je pro nás nejen ekologickým, ale i sociálním projektem, který může přispět k 

vymýcení chudoby a zlepšení životních podmínek v znevýhodněných oblastech. Brazílie se zavazuje k investicím do 

rozvoje udržitelné infrastruktury a technologických inovací, které mohou sloužit jako inspirace pro ostatní rozvojové 

země. 

Během jednání prosazujte návrhy, které podporují finanční pomoc pro rozvojové země a zajistí spravedlivější distribuci 

zdrojů na boj proti klimatické krizi. Důležité je také apelovat na zastavení nezákonné těžby a odlesňování, které nejen 

škodí životnímu prostředí, ale ohrožují i biodiverzitu planety. 

Našimi klíčovými partnery v tomto boji jsou země, které sdílejí podobné hodnoty a ambice v oblasti klimatické politiky, 

jako například Francie, Německo a Tuvalu.  

 

 

Přejeme Vám mnoho zdaru při jednání a doufáme, že budete úspěšně prosazovat brazilské zájmy. 

Počet obyvatel: 217 022 542  

Rozloha: 8 510 418 km2 

Úřední jazyk: portugalština 

Státní zřízení: federativní prezidentská republika 

Datum dosažení uhlíkové neutrality: 2050 

Podíl obnovitelných zdrojů v energetickém mixu: 50,5 % 
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